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 2021/2022 السنة الدراسية:    باهي الطاهر بالعقلة                                                           ثانوية: الشهيد 

 ساعة 2المدة:                                                                              + تقني رياضي الشعبة: علوم تجريبية
 في مادة الرياضياتالثلاثي الثاني اختبار 

 هقاط( 66) :التمرين الأول

1- ( )nu 0 :بـ متتالية عددية معرفة على 0u   1  و
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1أأن: رهن بالتراجع ب، ثم  0nu   

)حدد اتجاه ثغير المتتالية ( ب )nu .واس تنتج أأنها متقاربة 

)هعتبر المتتالية -2 )nv 1:  بـ المعرفة على
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)بين أأن  (أأ   )nv .متتالية حسابية يطلب تحديد أأساسها وحدها الأول 

 .nبدلالة nu، ثم اس تنتجnبدلالة nvاحسب (ب 

0:   المجموع nبدلالةاحسب  -3 0 1 1 2 2 ........n n nS u v u v u v u v        . 

 ط(اهق 66) :لثانيالتمرين ا

f وg بـ على معرفتان دالتان :
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 التعليلمع جابات الثلاث الا   من بينجابة الوحيدة الصحيحة الا  اختر     
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 (طاهق 8التمرين الثالث: )

    f دالة معرفة على 1,D    :بـ( ) 1 2ln
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         ( )fC   لى )المعلم المتعامد والمتجاوس تمثيلها البياني في المس توي المنسوب ا  ; , )o i j  وحدة الطول (1cm) 
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 اس تنتج جدول ثغيراتها.، و Dعلى fالدالة حدد اتجاه ثغيرب( 
)المس تقيم أأجبت أأن -2 ) 1: معادلتهy x  مس تقيم مقارب للمنحنى( )fC   الوضع النس بي بينهما. امحدد 

)لمنحنىتحقق أأن ا -3 )fC يقبل مماسا( )T  3 معادلته: 2فاصلتها  النقطةفي ln4y    

)أأوشئ -4 )fC،( ) و( )T  
5- m وس يط حقيقي 

3;2)أأ( تحقق أأن النقطة ln4)A   :2هقطة ثابتة من المس تقيم معادلته 3 ln4y mx m    

): عدد حلول المعادلة mناقش بياهيا وحسب قيم ( ب ) 2 3 ln4f x mx m    
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